

2880元游日本冲绳宫古岛赠送厦门鼓浪屿游 5799元郑州飞莫斯科4月7日发名额告急

乘豪华邮轮出游成今春爸妈首选,游日本冲绳宫古岛美景,还赠送厦门游

相比常规旅游,对中老年人来说,乘豪华国际“丽星”邮轮出国无疑是最舒适休闲、轻松自由、省心省钱的旅游方式了。手续简便,相比正常日本游需要准备大量签证材料,本次邮轮仅需一本护照,无需办理签证即可畅游日本冲绳宫古岛;邮轮上丰富的娱乐活动更能让游客尽情欢愉、忘却烦恼。郑州晚报联合路仕达国旅郑州营业部共同推出的CCTV春晚人气豪华邮轮“丽星邮轮”双子星号,4月30日出发,带爸妈开启旅游度假新模式。

本次活动丽星邮轮“双子星号”荣登2018年春晚舞台,共13层,765间客房,可接待2000多名游客,性能优越,安全系数高,船体大而稳;船上员工精通各国语言,服务人员和游客的比例在1:1.7,堪称业界之最。邮轮实行的是“全程无现金”,一张船票即可享受餐饮、住宿、休闲娱乐等一体式体验。邮轮上各种配套设施非常完善:

剧院、娱乐场、免税店、舞厅、温泉池、儿童游乐场、棋牌室、健身房、医院等一应俱全,就像一个移动的五星级酒店一样,您可以充分享受船上的休闲娱乐设施及各种美食,晚上欣赏来自世界各地歌舞艺人表演的精彩节目……

此次活动停靠冲绳人气最高的离岛——宫古岛,这里因洁白的沙滩和清澈见底的海水,被誉为“东洋第一”的美丽海滩;年平均气温23摄氏度,每年的4月和5月是景色最好的时候,岛上鸟语花香,天气晴朗舒适,天空蔚蓝如洗,所有来过这里的游客都说这里是他们见过的最蓝最干净的天空,并称之为“宫古蓝”。这里有珊瑚礁和奇石,海上运动十分盛行,号称日本的夏威夷,每年吸引数百万的游客前往。大家可以欣赏海龟在浅海处遨游,参观主题公园、热带植物园等,到日本本土免税店放心购物。此外行程还赠送3天2晚的厦门旅



游,厦门精华景点全部走到,鼓浪屿、南普陀寺、环岛路黄金海岸、海上明珠塔、曾厝垵风情街、五缘湾国家湿地公园、集美学村等,整体行程7天,郑州起止,仅需2880元。出发日期:4月30日!

特别说明:不含邮轮服务人员小费300元(上船时交服务生),如需升级海景房仅需增加600元/人,位置有限,早报早得!

带着爸妈看世界 错峰出游很划算

春节过后,各条出境线路纷纷降价,三四月份正是出境错峰出游的最佳时节,路仕达旅行社郑州营业部联合本报,回馈读者,为大家提供实惠、超值的线路,特惠名额有限,欲报从速。

- 1.香港、澳门、广州黄埔军校、桂林漓江阳朔高铁9日游,3月25日出发,1980元;
- 2.美国西海岸10日游4999元/人4月28日出发;
- 3.柬埔寨吴哥窟双飞5日游1699元/人;
- 4.越南岷港双飞6日游1500元/人;
- 5.千人游泰国双飞6日游2580元/人;
- 6.郑州直飞澳大利亚包机双飞8日游5999元/人;
- 7.泰新马10日游4280元;
- 8.德法意瑞典+荷兰8国12天游8999元。

郑州直飞莫斯科包机,仅需9个小时,双飞8天 4月7日出发5799元

“莫斯科郊外的晚上,夜色多么好,令人心神往。”这里是诗人普希金的故乡,拥有众多的古老建筑群,雄伟的红场、克里姆林宫等景点早已举世闻名。原来去莫斯科要从北京、上海、广州等地中转,航行十几个小时,团费高达万元。现在好了,3月31日郑州直飞莫斯科航线开通,9小时即到,

自航线开通短短一周,300多个位置全部爆满,第二批4月7日出发仅5799元,此特惠价仅剩十几个名额,早报早得。

包机采用国际上最先进的空客A330双通道大飞机,更为舒适与安全;红场、克里姆林宫、莫斯科地铁、东宫、夏宫花园、彼得保罗要塞等精华景点全走到,入住当地

四星级酒店,体验风味俄餐也有精选中式美食,让您既能体验特色,又避免水土不服;当地无任何强制消费项目,无老年附加费,全程由金牌领队陪同,当地有中文导游接待讲解,总之,让您全面感受战斗民族的魅力,最主要的是,签证免签,只需护照即可,不用准备签证资料。

报名电话:
0371-66619612
66619613
报名地址:
郑州市紫荆山路华林新时代广场15楼1536室



手持新时代旅游卡 终身免费游览灵宝汉山风景区

汉山主峰神鹰峰 被誉为中原第一峰

汉山风景区位于河南省灵宝市故县镇河西村境内,属秦岭山系一脉,总面积40余平方公里。山势雄奇,挺拔伟岸;群峰高耸,层峦叠嶂,主峰神鹰峰(老鸦岔)2413.8米,是中原第一峰。

汉山是国家森林公园和地质公园,2013年初被批准为4A级景区。这里山川秀美,风光旖旎,唐朝诗人崔誉曾写诗赞美:“石上寒泉岭上松,白云深处有仙踪。东风雨足春云霁,却望中条无此峰。”这里石景壮观奇趣。造型奇特,自然天成,形态各异,鬼斧神工,太子峰、斗鸡峰、汉玺石、天锅、石虎、灵龟石、壁虎石、仙人脚印、鲸鱼石、鸡冠石、刘秀崖等令人叹为观止;这里水景秀美多姿。山高水深,流水不绝,泉水时隐时现,但闻叮咚声,不见水踪影。积流成潭,飞流成瀑,宛若明镜串珠,神灵潭、天赐潭、龙吟潭等水质清澈,可饮可濯;这里生物珍稀丰富,不仅是名副其实的森林公园,而且草药遍山,被誉为药疗氧吧。这里还有众多的野生动物物种。

登临汉山,时见野猪、山羊印迹,耳旁林鸟鸣叫,身边山雉飞起,一派野趣盎然。

汉山又具有丰富的人文历史和神话传说。这里既是传说中真武帝出家修行的地方,被称为“神山”;又是东汉王朝的中兴之地,是汉光武帝刘秀的参道顿悟之处,平定天下后“御封之山”,被称为“福山”。同时,汉山还是黄金富矿区,采金历史悠久,所以还被称为“金山”。走进汉山,你就走进了金山、福山、神山。

3月18日,随着第一张卡的售出,由雅旅集团全国首家推出的灵宝汉山风景区终身旅游卡正式发行,这标志着一个新的旅游运营模式诞生。

樊无敌



雅旅推出200元终身旅游卡

雅旅集团是一家专业从事旅游推广的公司,已有18年的从业经历。曾经成功策划举办了2008年“郑州旅交会——洋妞秀皇城活动”、2009年“相约皇城,情定瑯山——万人相亲大会”和“千车自驾游,挑战吉尼斯”等旅游经典案例。

2013年,雅旅集团进驻汉山风景区,着力打造一流景区,加大景点和基础设施建设,已经建成汉山26景,铺设了悬空木栈道。上山索道也正在施工,不久即可投入使用。

为更好地为游客服务,雅旅集团顺应新时代我国旅游发展的大趋势,推出了终身旅游卡。该卡仅售200元,拥有该卡,即可终身免费游览汉山风景区。同时,为了给广大游客提供更多的福利,雅旅集团正在积极和省内外的一些知名景区合作,届时,凡拥有汉山风景区终身旅游卡的游客,不仅可以终身免费游览汉山,还可以持卡免费游览与雅旅集团合作的相关景区,使汉山风景区终身旅游卡真正成为一张“通卡”。

2018中国(开封) 清明文化节 将于4月1日举行

3月16日上午,中国文联、河南省人民政府、中国民协主办,河南省委宣传部、河南省文明办、河南省文联、河南省民协和中共开封市委、开封市人民政府承办的2018中国(开封)清明文化节将于4月1日至10日在开封举行。届时,四大类60项具有独特开封味道、开封符号的重要活动,将在古城三月放歌新时代,绘就一幅清明春色开封卷。

本届清明文化节以“传承文明、拥抱春天”为活动主题,以弘扬文化、宣传开封、带动旅游、促进招商、服务发展为目标,探索群众文化活动小型化、精品化、多样化,持续提升清明文化内涵,不断扩大开封作为清明文化传承基地的影响力,促进宋文化的传承创新。

持续举办的清明文化节形成了独具特色的清明节民俗文化品牌,已经成为开封乃至中国的一张文化名片,对提升城市品位和城市气质,打造城市文化新形象产生了积极的影响和促进作用。尤其是一幅《清明上河图》生动彰显了开封与清明文化的独特历史渊源。近年来,开封一直致力于文化的传承与创新,把诸多文化符号变成了有形实在的,可以触摸、亲近、体验和参与的具体载体。

据悉,今年的清明文化节期间,开封将开展重点清明民俗文化活动16项,重大文化旅游演艺活动8项,开封特色文化艺术精品展系列活动12项,群众文化活动24项。
郑州晚报记者 樊无敌